



పాడుకాలం.. మళ్ళీ రావాద్దు
లింగాలఘనపురం, నవంబర్ 25 : మాకు కుందారంలో పొత్తుల బావి ఉంది.. కోతల కరెంట్ తో బాయికాడ మోటారు వంతల వార్నింగ్ పెట్టుకోవాల్సి వచ్చేది. దినం విడిచి ఒక్కోజూ మాకు వంతు వచ్చేది.. రాత్రిపూట కరెంట్ కోసం నా పెను మిటి పడిగాపులు పడేవాడు.. పురుగుపుత్రా భయంతో ఆయన ఇంటికి వచ్చేంతవరకూ బిక్కు బిక్కు మంటూ భయపడేదాన్ని.. గీ పదేళ్లనుంచి కరెంట్ సమస్యలేకుండా కంటినిండా నిద్రపోతున్నా. పాడు కాంగ్రెస్ కాలం అన్నలు రావద్దు. అ..మా..దేవుడు సీఎం కేసీఆర్ నల్లగండ్ల. మళ్ళీ ఆయనే పాలనేయాలి.

-లోక్యంట్ల రమ, రైతు, కుందారం



24 గంటల కరెంట్ తోనే మేలు..
దేవరపల్లె, నవంబర్ 25 : కేసీఆర్ ఇస్తున్న 24 గంటల కరెంట్ తోనే సకల జనులు బతుకుతున్నారు. ఒక్క రైతులే కాదు వ్యవసాయ మీద ఆధారపడిన అనేక మందికి ఉపయోగకరంగా ఉంది. కాంగ్రెస్ గవర్నమెంట్ లో 8 గంటల కరెంట్ అడిపాడన్న మాట గంటలు, రాత్రి మూడు గంటలు ఇచ్చేది. ఎప్పుడు పోతదో ఎప్పుడు వస్తదో తెలువదు. తెల్లండాక నిద్ర ఉండకపోయేది. ఉండితేని నీళ్లకు కరెంట్ లేక గోస పడేది. ఈ తిప్పలు పోయి కేసీఆర్ పాలనలో 24 గంటల కరెంట్, బోర్డర్ నిండ నీళ్లు ఉంటున్నాయి. పొద్దుండాక కరెంట్ సరిపోతుంది. తెళ్ల పాములు కుట్లో బాధ తప్పింది. రైతులు రాజుల నాయక బతుకుతున్నారు. మళ్ళీ మాయాదారి కాంగ్రెస్ పార్టీని పట్టుకొంటే మాట్లాడుతున్నాడు. వాళ్లు దండం మారేళ్లు. రైతులంతా గులాబీ రంగుతోనే ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ కు ఓటేసుకు ఎందుకు. తిప్పలు పడుతున్నాయి. వాళ్లకు ఓట్లతోనే సమాధానం చెబుతారు.

-అశ్వలక్ష్మి శాత్రునాయక్, మొండిచింతలం

రేవంకొరెడ్డి మాటలు నమ్మితే రైతులకు కష్టం..

జవర్గడ్, నవంబర్ 25 : టీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంకొరెడ్డి కరెంట్ పై అవగాహన లేకుండా మాట్లాడుతున్నాడు. రేవంకొరెడ్డి మాటలు నమ్మితే రైతులకు కరెంట్ కష్టాలు తప్పవు.. కాంగ్రెస్ నాయకులకు 10 హెచ్పీ మోటార్లపై అవగాహన లేకుండా మాట్లాడుతున్నాడు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు 3 గంటల కరెంట్ సరిపోతుంది ప్రకటనలు చేస్తున్నాడు. 10 హెచ్పీ మోటార్లపై, రైతుల వ్యవసాయానికి ఎంత కరెంట్ సరిపోతదో తెలియని, అవగాహన లేని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇక రైతులను ఏ విధంగా ఆదుకుంటుంది రైతులకు అర్థమైంది. తెలంగాణ రాజకీయం 2014 కు ముందు కాంగ్రెస్ హయాంలో కరెంట్ సక్రమంగా రాక పోవడంతో ట్రాన్స్మిషన్ లైన్లు కాలి పోయి మోటార్లు ఎక్కువగా కాలి పోయేవి. రైతులు కాలి పోయిన మోటార్లను షాపు దగ్గర రిపేర్ చేసేందుకు రోజూ తరబడి వేచి చూసే వారు. కానీ, 2014 తర్వాత తెలంగాణ సర్కార్ హయాంలో కరెంట్ కష్టాలు తీరి పోవడంతో మోటార్లు కాలిపోవడం లేదు. ఇది వాస్తవం.. కాంగ్రెస్ నేత 3 గంటల కరెంట్ సరిపోతుంది అంటున్నాడు. 3 గంటల కరెంట్ నారు మడి పారేయడం కూడా సరిపోదు.. మాయ మాటలు చెప్పి అధికారంలోకి రావాలని మాన్యువల్ కాంగ్రెస్ రైతులు ఓట్లతోనే బుద్ధి చెప్పారు. 24 గంటల కరెంట్ ఇచ్చే కేసీఆర్ సర్కార్ నే తిరిగి ఎన్నుకుంటాం.

-భూక్యా తిరుపతి, కేజీ తండా, జవర్గడ్ మండలం



కాంగ్రెస్ కు రైతుల సమస్యలు పట్టవు..

స్వేషన్ ఘనపూర్ : గత ప్రభుత్వాల పాలనలో సాగునీరు లేక, కరెంట్ సరిగా రాక వంటలు ఎండిపోయి రైతులు అప్పుల్లో కూరుకపోయారు. ప్రతి సారి పెట్టుబడులకు తెచ్చిన అప్పు తీరక పోగా, అసలుకు సమానంగా మిక్సి అయ్యేది. అప్పుల బాధలు తప్పకపోయేక, ఉన్న భూమిని అమ్ము దామంటే కొనేవారు ఉండే వారు కాదు. దీంతో రైతులు అత్యహత్యలు చేసుకున్నారు. అంతే కాకండా రాత్రి పూట పొలాలికి నీళ్లు పెట్టడానికి పోయి పాములు, తేళ్లు కాటుకు గురి, కరెంట్ షాక్ తో రైతులు చనిపోయేటోళ్లు. కానీ, తెలంగాణ వచ్చాక కరెంట్ సమస్య, సాగునీటి సమస్య పోయి రైతులు నేడు సంతోషంగా జీవిస్తున్నారు. రైతుబంధు, రైతుబీమా, 24 గంటల కరెంట్, సాగునీరు అందించి కేసీఆర్ రైతుల ఇంట్లో వెలుగులు నింపుతుంటే, మూడు గంటల కరెంట్ ఇచ్చి రైతుల తలాపున దీపం వెట్టాలని కాంగ్రెస్ చూస్తుంది. రైతులను సంపాదన ప్రభుత్వం కావాలని ఏ రైతు కోరుకోడు. రైతులకు అండగా ఉంటూ, అత్యున్నతంగా ఇస్తున్న కాదు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని రైతులు ఎప్పుడో నిర్ణయించుకున్నారు.

-అశులక్ష్మణంరాజు, రైతు, తానేదార్ పల్లి



రాత్రి కరెంట్ తో ఆగమైంది చాలు..

చిల్కూరు, నవంబర్ 25 : కాంగ్రెస్ హయాంలో కరెంట్ సరఫరా సక్రమంగా రాక అర్థరాత్రి 12 గంటల వరకు కాతీలను పెట్టుకొని ఎదురుచూసే ఎన్నో ఇబ్బందులు వచ్చాయి. ఇప్పుడు సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో 24 గంటల స్త్రీ కరెంట్ తో కష్టాలు పూర్తిగా తొలిగిపోయి సంతోషంగా ఉన్నాం. ఎవరూ ఎన్ని చెప్పినా.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో కరెంట్ కష్టాలు పోయాయి.. రైతులకు నాయ్యం జరిగింది. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ 3 గంటల కరెంట్ చాలంటున్నారు. గిట్టయితే మల్లా పాత రోజులే అత్యయం. ఎప్పుడూ తెలిసికోవాలి గిట్ట మాట్లాడడం.. మళ్ళీ కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే అధికారంలోకి రావాలి.

-బలకృష్ణ యాదగిరి, రైతు, మల్కాపూర్



ఆగమాగం ఓటేస్తే రైతు బతుకు ఆగమే!



ఆ పాలనలో కాళ్ళ రాత్రులే

కాంగ్రెస్ ను నమ్మితే నిండా మునుగుడే

వినాదా ప్రజల బాగోగుల గురించి ఆలోచించని కాంగ్రెస్ ను నమ్మితే నిండా మునుగుడేనని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ తాము పాత రోజులను కోరుకోవడం లేదని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి ఇలానే కొనసాగాలని తాము కోరుకుంటున్నామని, తమ మంచిచెడ్డల గురించి ఆలోచించే గులాబీ పార్టీ వెంట ఉంటామని రైతులు, ప్రజలు స్పష్టం చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో అరిగిన పట్ల రోజులు ఇంకా గుర్తున్నాయని, కరెంట్ లేక, నీళ్లు లేక ఎప్పుడూ సాగుక పడ్డామని, ఇప్పుడు వచ్చి అదిచేస్తాం.. ఇదిచేస్తామని అసలు ఎప్పుడూ గురించి తెలుస్తోన్న మాట్లాడుతున్నారని, ఎప్పుడైనా మూడుగంటల కరెంట్ ఎలా సరిపోతుందని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ధరణి తీసిస్తామంటే జిరుకునే బి లేదని, మళ్ళీ భూముల వంచాయితీలు తేవద్దని తెగేసి చెబుతున్నారు. ఎన్నో ఏండ్లు పరిష్కారానికి చోచని సమస్యలు కూడా ధరణితో తీరాయని, ఇప్పుడేప్పుడా భూముల కొట్లాటలు తగ్గుతున్నాయని, మళ్ళీ దళారుల రాజ్యం రావద్దని అంటున్నారు. రైతులకు ఏంకావాలో తెలిసిన కేసీఆర్ మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి కావాలని, ఆగంజేసి కాంగ్రెస్ వద్దని ముక్తకంఠంతో చెబుతున్నారు.

- నమస్తే తెలంగాణ నెట్ వర్క్, నవంబర్ 25

3 గంటల కరెంట్ తోనే పాలాలకు నీళ్లెట్ట పారుతయే?

వేలేరు, నవంబర్ 25 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న 24 గంటల కరెంట్ తో భూములన్నీ పచ్చని పైరులా మారిపోయినాయి. మూడు గంటల కరెంట్ ఇస్తే పచ్చని పంట పొలాలన్నీ తీలు వారి ఎండిపోతయే.. మూడు గంటల కరెంట్ తో కనీసం రోజుకి 20 గంటల పొలం కూడా తడవదు. ఇప్పుడేప్పుడే వ్యవసాయ రంగంలో అనేక మార్పులు జరిగి అనేకమందికి ఉపాధి దొరుకుతోంది. వలసలు తగ్గిపోయినాయి. రైతులు కొంతమేర అభివృద్ధి సాధిస్తున్నారు. రైతులకు ఆయాండు జరిగేలా తెలంగాణలో మళ్ళీ మూడు గంటల కరెంట్ ఇస్తామంటే రైతులు మళ్ళీ ఉపాధి కోసం వలసలు వెళ్ళాలింటే.. మూడు గంటల కరెంట్ ఇస్తామన్న కాంగ్రెస్ పక్షం వలస పంపిస్తోంది. తెలంగాణలో వరి దాస్యం పంటలు పండి చాలంటే ఖచ్చితంగా 24 గంటల కరెంట్ ఉండాలి.

- దొంత లక్ష్మీనారాయణ, రైతు, వేలేరు



కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే బతుకు దెరువుకు పోతది

స్వేషన్ ఘనపూర్, నవంబర్ 25 : తెలంగాణ రాజకీయం ఒక వైపు కరువుతో, మరోవైపు కరెంట్ కష్టాలతో వ్యవసాయం చేయలేక ఇంట్లో అందరికీ ఎళ్లక, పాట్లు చేత పట్టుకుని బతుకు దెరువు కోసం కుటుంబమంతా బట్టం వైపు పోయి పండుగకు, పబ్బాలకు ఇంటికి తిరిగి వచ్చిన రైతులపై ఉన్న భూమి ఇంకొక్కరి పేరుపైకి మారింది. ఊళ్ల పైరవీ కారులు, దళారులు, పైసలు ఉన్నోళ్లు కోందరు వీఆర్డీలకు పైసలు ఇచ్చి ఇతరుల భూములను తమ పేరుపై మార్చుకునేది. దీంతో రైతు తనకు భూమి ఉండదన్న దైర్ఘ్యం కోల్పోయి, రెవెన్యూ ఆఫీస్ చుట్టూ, కోర్టు చుట్టూ తిరగలేక అత్యహత్యలు చేసుకునేటోళ్లు. కానీ, కేసీఆర్ ధరణి తీసుకొచ్చి తమ భూములు తమకు తెల్లకుండా ఇతరులకు మారవనే దైర్ఘ్యం ఇచ్చింది. రైతు వేలు ముద్ర పెట్టండి ఎన్నోండ్లు అయినా తన భూమి తనకే ఉంటుంది. ధరణితో నష్టాలు ఉన్నాయని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసత్య ప్రచారం చేస్తూ, అధికారంలోకి వస్తే ధరణి తీసివేస్తామని అంటుంది. ఏమిలేని కాంగ్రెస్ నాయకులకు అప్పసంగా రైతులకు భూములు కట్టపెట్టడానికే ధరణి తీసివేస్తామంటుంది కావచ్చు. కాంగ్రెస్ ఎన్ని జిమ్మిక్కులు చేసినా రైతులందరూ కేసీఆర్ వెంటి, రైతుల ఓట్లన్నీ కావాలి.

-సట్ల, దేవేందర్ గౌడ్, రైతు, రంగారాయగూడం



ధరణితో రిజిస్ట్రేషన్ సులభమైంది

జవర్గడ్, నవంబర్ 25 : వ్యవసాయ భూముల క్రయ, విక్రయాల రిజిస్ట్రేషన్ ధరణి పోర్టల్ తో తనూనీల్వార్ కార్యాలయంలోనే సులభతరంగా పూర్తవుతున్నాయి. క్షణాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ పూర్తి కాగానే అమ్మిన వ్యక్తి పట్టాదారు పాసు పుస్తకం ఖాతా నుంచి విస్తీర్ణం తొలిగి, కొన్నివారాల తాకాలోకి చేరుకోంది. గతంలో ధరణి పోర్టల్ లేక పోవడంతో భూ రిజిస్ట్రేషన్ కోసం రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీసు చుట్టూ తిరిగి రైతులు ఎన్నో ఇబ్బందులు పడ్డాయి. పైరవీదారులకు ఎంతో డబ్బు ఖర్చు పెట్టుకున్నా.. పనులు జరిగేవి కావు. భూ సంస్కరణలో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశ పెట్టిన ధరణి పోర్టల్తో ఎన్నో భూ సమస్యలు పరిష్కారం కావడంతో పాటు రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ సులభతరంగా ఉండడంతో రైతులు సంతోషంగా ఉన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన ధరణి పోర్టల్ వల్లే త్వరగా రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియలు ముగుస్తున్నాయి. ధరణి పోర్టల్పై కాంగ్రెస్ చేస్తున్న చెడు ప్రచారాన్ని రైతులు ఖండిస్తున్నాయి. ధరణి వద్దంటున్న కాంగ్రెస్ ను రైతులు బంకాఖాతంలో కలిపేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాం. భూ సమస్యల పరిష్కారానికి ధరణి పోర్టల్ అమలు చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కు, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు.



-కుల్లూ రాజు, వడ్డెగూడెం, జవర్గడ్ మండలం

గలిబులకు 2వేలు పింఛనిచ్చి ఆడుకున్నోళ్లకా?

పేదలకు 200 బచ్చంగా వేసినోళ్లకా?

నీ ఓటు ఎవరికి?

తెలంగాణమా తేల్చుకా!



'ధరణి'ని తీసేస్తే దళారులదే రాజ్యం..

లింగాలఘనపూరం, నవంబర్ 25 : ధరణిని తొలగిస్తే.. పైరవీకారులే రాజ్యమేలుతరు.. నేను కొత్తపెట్టిలో నాపక్కరైతు దగ్గర పదేళ్ల శ్రీకం అరకరం పాలం కొన్నా.. నాకు వీలైనప్పుడల్లా ఆ భూమిని విక్రయించిన వారికి అనుకున్న ఆధారాలను చెప్పింది.. జనగామలోని రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీసుకు వెళ్లగానే ఇదిలేదా.. అది లేదా అంటూ పేవీలు పెట్టారు. కొంత మంది పైరవీకారులు నాదగ్గరకు వచ్చి ఎందుకు ఆగమవుతున్నా.. ఆ భూమిని రిజిస్ట్రేషన్ చేయమని.. మాకు కర్షకుల డబ్బులు ఇవ్వమని డిమాండ్ చేశారు. ధరణి వచ్చాక నేనే.. ఆ రైతు నేరగా మీ నేప కేంద్రానికి వెళ్లాం.. ఓజు చెల్లిండాం.. మరునాడు స్టాట్ బుక్ అయింది. మేమిద్దరం.. మరో ఇద్దరిని సాక్షులుగా తీసుకొన్నాం.. 5 నిమిషాల్లో తనూనీల్వార్ రిజిస్ట్రేషన్ చేసి, అదే సమయంలో ఆ అరకరం నా పాస్ పుస్తకంలో నమోదు చేసి, ఆ రైతు పాస్ పుస్తకంలో అరకరం తొలగించారు. ఇంత మంచిగా ధరణి నడుస్తుంటే రైతులు దగ్గరగా యాజమాన్య హక్కులు పొందుంటే ఈ వ్యవస్థను రద్దుచేస్తాం అంటున్న కాంగ్రెస్ భూస్వామిత్వం చేస్తాం. మేమే కాదు రైతులంతా బీఆర్ఎస్ నే నీటిపిస్తారు.

-తుంగ వెంకటేశ్, రైతు, కొత్తపెట్టి

ధరణి లేకుంటే భూ రికార్డులు గల్లంతే

వేలేరు, నవంబర్ 25 : ధరణి లేకపోతే భూ రికార్డులు గల్లంతే. ధరణిని రద్దు చేస్తామంటున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు తీవ్ర అన్యాయమే జరుగుతుంది. ధరణితో అసలు పట్టాదారులు లబ్ధిపొందుతున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించే రైతుబంధు, రైతుబీమా పథకాలు అసలైన రైతులకు సక్రమంగా చేరుతున్నాయి. ధరణిని రద్దు చేసి భూ రికార్డుల్లో పాత వివరాలను పొందుపర్చితే అసలు రైతులకు ప్రభుత్వ పథకాలు అందవు. పట్టాదారులకు, కౌలుదారులకు మద్దతు వివేదాలు ఏర్పడి పథకాలు అర్హులకు అందవు. తెలంగాణలో ధరణి పోర్టల్ ద్వారా భూ సమస్యలు లేకుండా సజావుగా రిజిస్ట్రేషన్ జరుగుతున్నాయి. ధరణితో సమోర్తి ఉన్న రైతులకి ప్రభుత్వం అందించే పెట్టుబడి సాయం రైతులందరికీ డబ్బులు సక్రమంగా అందుతున్నాయి. రైతులకు భూ సమస్యలు లేకుండా ఉండాలంటే ధరణిని కొనసాగించాలి.

2వ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మా ముప్పైలకే నిన్నం చా దేరాకి దర్శనం! చిట్టిన శుభాకాంక్షలు..

చి. దర్శనం